

Pokyny k SMS systému pro ZP2024

Kam poslat SMS

Primární telefonní číslo (funkční): 736 300 202

Záložní telefonní čísla (neověřená): 603 110 000, 777 110 000

Na zprávy ze SMS systému neodpovídejte, nemá to cenu :)

Tvar zprávy

POZOR!! Heslo je už nějakou dobu na DRUHÉ pozici!!

Každá SMS zpráva musí začínat řetězcem **zavodprahou**. Všechny řetězce ve zprávě se **oddělují jednou mezerou**. Dále se už formát SMS liší podle účelu:

Funkce SMS systému

(tučný text v bodech 1. - 3. je **ukázková** SMS pro hlídku s heslem 123456 a kontrolním kódem abacus pro 5. stanoviště)

1. zaslání kontrolního kódu ze stanoviště

zavodprahou 123456 abacus

odpověď: Kod pro stanoviste c. 5 prijat. Dekujeme.

2. zaslání žádosti o nápovědu B pro šifru č. 13

zavodprahou 123456 napoveda13B

odpověď: obdržíte nápovědu B, C nebo D

Při žádosti o nápovědu C nebo D, zaměníte pouze písmeno B za C nebo D. Každou nápovědu obdržíte pouze jednou!! Nápovědy jsou penalizovány dle Pravidel závodu.

3. cílová SMS

Pozor! Tato SMS pro vás ukončí závod, viz Pravidla.

zavodprahou 123456 CIL

odpověď: obdržíte cílovou lokaci

Heslo naleznete ve startovní obálce, případně jste ho též obdrželi v SMS nebo e-mailu.

Nápovědu si žádáte pro určitou šifru (její číslo) a úroveň. B znamená druhá nápověda (první nápověda - A, je vlastní šifra), C je třetí nápověda a D znamená žádost o přesnou lokaci stanoviště, na které šifra odkazuje. **Nápovědy B, C a D jsou penalizovány dle Pravidel závodu.**

Upozornění

Okamžikem přijetí zprávy se pro nás stává okamžik, ve kterém SMS dorazí do databáze závodu. Tento čas se bude více či méně lišit od času odeslání zprávy kvůli přenosu a zpracování na trase, které nemůžeme ovlivnit.

Každý kód stanoviště (6 znaků) je unikátní a vyjadřuje, společně s číslem za hashtagem # (který se nad ním nachází), pořadí, kdy jste na stanoviště dorazili. Pokud si tedy vezmete kód s nejnižším pořadovým číslem, můžete kódy klidně předat další posádce.

<p>STANOVIŠTĚ 5 #1 kód: abacus</p>

Odpověď na vaši SMS dorazí na telefon, ze kterého byla odeslána, bez ohledu na čísla telefonů, která jste vyplnili do přihlášky. Zprávy od organizátorů jsou zasílány na telefonní číslo kapitána zadané v přihlášce.

Pokud odpověď na vaši SMS nedorazí, nejdříve zkontrolujte, zda jste SMS poslali ve **správném formátu a kompletní**, následně ji zkuste poslat znovu a teprve pokud nedorazí žádná odpověď do 10 minut od poslední odeslané zprávy, kontaktujte organizátory na čísle 739 014 828 (Straka)

Varování

Své heslo si dobře chraňte, ať se nedostane do cizích rukou či ho dokonce neztratíte! Bez hesla si nemůžete žádat o nápovědy ani ukončit závod!! Naopak při ztrátě by někdo mohl žádat o nápovědy či ukončit závod vaším jménem.